

BALETSZIMULÁCIÓS KÉPZÉSEN VETTEK RÉSZT TANÍTVÁNYAINK



Idén Az Elsősegélynyújtás Oktatásáért Alapítvány 2016 szeptemberében indította útjára az Elsősegélynyújtás referencia iskolahálózatot. A kezdeményezés célja felhívni a figyelmet az elsősegély-oktatás fontosságára. Intézményünk tavaly csatlakozott a hálózathoz. 8 tanuló és egy kísérő vehetett részt iskolánkból az alapítvány által szervezett baleset-szimulációs (sminkes + imitatori) képzésen október 6-7-én. A Kárándi Kata (9.b), Simon Zsófia (9.b), Várkonyi Beáta (9.b), Dobos Boglárka (9.c), Molnár Dorka (9.a), Tóth Bálint Norbert (9.a), Lukács Flóra (9.e), Gömöri Flóra (10.a) alkotta imitatori csoportot én, Ménes Mátyás (12.a) kísértem el a budapesti Alternatív Közgazdasági Gimnáziumban megrendezett képzésre.

Két oktató fogadott minket, akik csoportunkat és az oktatási anyagot is két részre bontva foglalkozott velünk a két nap alatt. Elsajátítottuk a különböző sérülések tipikus jeleit, megjelenési formáit, majd az eszközök megismerése és azok közös elkészítése után egymáson gyakorolhattuk a sebészítést, sminkelést. Mindeközben a csoport másik fele magát az imitatori viselkedést, testi és mimikai érzelm kifejezést próbálta elsajátítani, törekedve az élethű előadasmód megvalósítására. Ezen felül gyakoroltuk a székéről való leesést, az álló helyzetből való összeesést, valamint az epilepsziás roham tipikus jeleit.



A képzés egy vizsgával zárult. Ennek feladata egy általunk kitalált több személyt érintő baleset forgatókönyvének megírása és annak eljátszása volt, a lehető legrealisztikusabb módon. Ehhez fel kellett használnunk a megtanult sminkelési és sebfelhelyezési szabályokat, praktikus gyakorlati ismereteket, valamint imitálnunk kellett az adott szituációban megjelenő érzelmeket, reakciókat. A képzés végeztével fáradtan, de lelkesen indultunk haza, mert sok olyan dolgot tanultunk meg, melyeket hosszú távon fel tudunk használni. Akár az iskolában már hagyománnyá vált elsősegély-nyújtó versenyeken versenyzőként vagy a különböző baleset-szimulációs rendezvényeken imitátorként. Véleményünk szerint nagy lehetőségek nyílnak meg iskolánk diákjai előtt azzal, hogy az Elsősegélynyújtás Oktatásáért Alapítvány referenciiskolája lettünk.